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Dr. Harmath Arisztid köszöntője 
 
Tisztelt Olvasóink! 
  
Mindenekelőtt szeretném megköszönni kedves elnök kollégámnak, Hunyady Lászlónak meg-

tisztelő felkérését, hogy formabontó szaklapjukba beköszöntőt írjak. Valóban egyedülálló kezdemé-
nyezés az Önöké ezen a területen, hiszen bár ma is létezik genealógiai lap hazánkban, de elektroni-
kus formában ez az első, s ehhez a merész és modern kezdeményezéshez szívemből kívánok gratu-
lálni. Bevallom őszintén, van bennem egy parányi irigység is, hogy ez nem nekem jutott előbb az 
eszembe. 

Kívánom, hogy szolgálja eredményesen ez a lap azt a közös emberi és egyben tudományos 
célt, amelyért szervezeteink együtt küzdenek. 

  
Őszinte barátsággal 
 
Dr. Harmath Arisztid 
elnök 
Magyar Heraldikai és Genealógiai Társaság 

 

Az AKuFF köszönti a Matrikula olvasóit 
 

A 10 éves AKuFF (Magyarországi Németek Családfakutató Egyesülete; 
Arbeitskreis ungarndeutscher Familienforscher e.V.) tagságának egy jó része 
folyamatosan figyelemmel kísérte azt a levelezőlistát, amelyből a MACSE kinőtte 
magát. Örülünk a kezdeményezésnek, hiszen az AKuFF csak egy kisebb, spe-
ciálisabb szeletét képviselte a családfakutatásnak. Kívánjuk, hogy a MACSE 
pályafutása is legalább olyan sikeres és viharmentes legyen, mint a miénk. 

Tudjuk, hogy a MACSE derékhadát sokat tapasztalt, nagy tudású genea-
lógusok és a történelmi segédtudományuk egyéb művelői képzik. Ezért nagy izgalommal várjuk a 
Matrikula egyes számait, hogy azokból mi is tanulhassunk, hiszen mi is annak a tudományterületnek 
vagyunk részei, amely nélkül eredményesen kutatni hosszú távon nehézkes. 

Külön öröm, hogy a Matrikula a világhálón érhető el. Az internet az utóbbi néhány hónapban 
robbanásszerű fejlődésen esett át a családfakutatás területén. Az anyakönyvek digitalizálásának elő-
rehaladottsága, a mormon adatbázis bámulatos bővülése, a sokféle levelezőlista elterjedtsége már 
odáig vezetett, hogy ad absurdum ki sem kell egy kutatónak mozdulnia a képernyő elől és kényelme-
sen, anyagi ráfordítás nélkül értékes adatok tömkelegéhez juthat. 
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Ehhez ajánlom az AKuFF mostanában teljesen megújuló honlapját, benne az „AKuFF Hírmon-
dó” számaival. 

Minden olvasónak hasznos időtöltést és eredményes kutatást kívánok! 
 
Dr. Pencz Kornél 
az AKuFF elnöke  
www.akuff.org 


